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Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L – Pametna friteza na vruć vazduh
nove generacije
Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L predstavlja savršenu kombinaciju moderne tehnologije, velikog kapaciteta i
zdravijeg načina pripreme hrane. Dizajnirana za savremene kuhinje i porodice koje žele brz, ukusan i
balansiran obrok, ova pametna friteza omogućava pripremu hrane uz minimalnu količinu ulja ili potpuno
bez njega. Zahvaljujući naprednom sistemu cirkulacije toplog vazduha od 360°, snazi od 1800W i preciznoj
kontroli temperature, svaki obrok biće ravnomerno pečen, hrskav spolja i sočan iznutra.

Sa kapacitetom od čak 6.5 litara, Xiaomi Smart Air Fryer je idealan izbor za porodice, pripremu većih
porcija ili druženja sa prijateljima. Elegantna bela završnica savršeno se uklapa u svaki enterijer, dok
intuitivne pametne funkcije čine svakodnevno kuvanje jednostavnijim nego ikada.

Veliki kapacitet od 6.5L za porodične obroke
Jedna od najvećih prednosti ovog modela je prostrana posuda zapremine 6.5 litara. Ovaj kapacitet
omogućava pripremu cele piletine, većih komada mesa, ribe, povrća ili velike količine pomfrita u jednom
ciklusu pečenja. Više nema potrebe za pripremom hrane u više tura – sve možete završiti odjednom,
štedeći vreme i energiju.

Veliki kapacitet čini ovu fritezu savršenim izborom za porodice sa više članova, ali i za sve koji vole da
unapred pripremaju obroke za nekoliko dana. Bez obzira da li spremate ručak, večeru ili zdrave grickalice,
prostor unutar uređaja pruža maksimalnu fleksibilnost.

Snažan motor od 1800W i 360° cirkulacija vazduha
Snaga od 1800W omogućava brzo zagrevanje i stabilno održavanje temperature tokom celog procesa
pripreme. Napredna tehnologija kruženja toplog vazduha od 360° osigurava ravnomernu raspodelu toplote
sa svih strana. Rezultat je savršeno pečena hrana bez potrebe za okretanjem ili dodatnim uljem.



Ovaj sistem konvekcionog zagrevanja omogućava postizanje hrskave teksture spolja, dok unutrašnjost
ostaje mekana i sočna. Bilo da pripremate pomfrit, pileća krilca, odreske, ribu ili povrće, možete računati
na ujednačene rezultate pri svakom korišćenju.

Širok temperaturni opseg od 40°C do 220°C
Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L nudi impresivan raspon temperature od 40°C do 220°C, što je čini izuzetno
svestranim kuhinjskim aparatom. Na nižim temperaturama možete koristiti funkcije poput odmrzavanja,
sušenja voća ili fermentacije testa i jogurta. Srednji temperaturni raspon idealan je za pečenje kolača,
povrća i ribe, dok su više temperature savršene za hrskavo pečenje mesa i zamrznutih proizvoda.

Precizna kontrola temperature omogućava vam potpunu kontrolu nad procesom kuvanja. Bez obzira na
recept, lako možete prilagoditi podešavanja i postići željeni rezultat. Ova fleksibilnost pretvara fritezu u
višenamenski uređaj koji može zameniti više kuhinjskih aparata.

Funkcija odmašćivanja za zdravije obroke
Posebna funkcija odmašćivanja na visokim temperaturama pomaže u uklanjanju viška masnoće iz hrane
tokom pripreme. Na taj način obroci postaju lakši i zdraviji, bez kompromisa kada je u pitanju ukus. Ovo je
idealno za sve koji žele da smanje unos masnoća, ali da i dalje uživaju u omiljenim jelima poput hrskave
piletine ili pečenog mesa.

Kombinacija vrućeg vazduha i visokih temperatura omogućava topljenje i uklanjanje suvišne masnoće,
čime se poboljšava nutritivna vrednost obroka. Zdraviji stil života nikada nije bio jednostavniji.

Pametne funkcije za jednostavno upravljanje
Kao deo Xiaomi Smart linije, ova friteza je dizajnirana sa fokusom na pametno i intuitivno korišćenje.
Jednostavne kontrole omogućavaju brzo podešavanje vremena i temperature, dok pregledan interfejs
olakšava izbor odgovarajućih programa. Čak i ako nemate mnogo iskustva u kuhinji, uz ovaj uređaj možete
postići profesionalne rezultate.

Pametne opcije programiranja omogućavaju precizno podešavanje vremena pripreme, čime se smanjuje
rizik od prepečene ili nedovoljno pečene hrane. Sve je osmišljeno tako da proces kuvanja bude što
jednostavniji i efikasniji.

Moderan i elegantan dizajn
Bela boja i minimalistički dizajn čine Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L savršenim dodatkom svakoj kuhinji.
Kompaktna forma u odnosu na kapacitet omogućava lako uklapanje na kuhinjski pult, bez zauzimanja
previše prostora. Kvalitetna izrada garantuje dugotrajnost i otpornost na svakodnevnu upotrebu.

Elegantne linije i savremeni izgled doprinose estetskoj vrednosti prostora, dok praktična konstrukcija
omogućava jednostavno rukovanje i čišćenje.

Jednostavno održavanje i čišćenje
Posuda i unutrašnji delovi dizajnirani su tako da se lako čiste nakon upotrebe. Nelepljiva površina sprečava
zadržavanje ostataka hrane, čime se skraćuje vreme potrebno za održavanje. Nakon pripreme obroka,
dovoljno je ukloniti posudu i očistiti je ručno ili prema preporukama proizvođača.



Manje ulja znači i manje nereda, što dodatno pojednostavljuje svakodnevnu upotrebu. Održavanje higijene
je brzo i jednostavno, čineći ovaj uređaj praktičnim za svakodnevno kuvanje.

Višenamenska upotreba – više od obične friteze
Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L nije samo friteza na vruć vazduh. Ona može služiti kao mini rerna, uređaj za
sušenje namirnica, aparat za fermentaciju i još mnogo toga. Pripremajte meso, ribu, povrće, peciva, pa čak
i deserte uz minimalan napor.

Zahvaljujući širokom temperaturnom rasponu i snažnom grejaču, mogućnosti su gotovo neograničene.
Eksperimentišite sa novim receptima i otkrijte zdravije verzije omiljenih jela.

Energetska efikasnost i ušteda vremena
U poređenju sa klasičnim rernama, friteza na vruć vazduh se brže zagreva i kraće priprema hranu, što
doprinosi manjoj potrošnji energije. Brže vreme kuvanja znači i manje čekanja, što je posebno važno u
užurbanim danima.

Kombinacija efikasnosti i performansi čini Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L idealnim izborom za sve koji žele
praktično, brzo i ekonomično rešenje za svakodnevnu pripremu hrane.

Zašto izabrati Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L?
Ako tražite pouzdanu, snažnu i prostranu fritezu na vruć vazduh, ovaj model predstavlja odličan izbor.
Veliki kapacitet od 6.5 litara, snaga od 1800W, 360° cirkulacija vazduha, temperaturni opseg od 40°C do
220°C i funkcija odmašćivanja čine je kompletnim kuhinjskim rešenjem.

Bez obzira da li želite zdravije obroke, bržu pripremu hrane ili višenamenski uređaj koji štedi prostor,
Xiaomi Smart Air Fryer 6.5L ispunjava sva očekivanja. Uživajte u savršeno pečenim jelima, hrskavoj
teksturi i bogatom ukusu – uz manje masnoće i više praktičnosti u svakodnevnom životu.
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